UNITE TESTi - 4
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1. "KABALAK" 4. 50 sayfalik bos bir not defterinin her sayfasina K, A, L, E ve M
kelimesinin harfleri kullanilarak yazilan 7 harfli kelimelerin harflerinden birisi yazilacaktir.
kag tanesi B harfi ile baslar, L harfi ile bitmez? Ardisik iki sayfada ayni harf bulunmayacagina gére, bu
A) 420 B) 120 C) 60 D) 50 E) 40 defter kag farkli sekilde doldurulabilir?
A) 5.4% B) 5°° C) 4%°
D) 20% E) 10%°
2. d, d, dy d, de Yandaki sekilde birbirine
paralel olan 5 dogru ile
dg bunlari kesen ve birbirine
d; parelel olan 6 dogru cizil-
gz migtir. 5. 3 kiz ve 4 erkek diiz bir sira boyunca kizlardan herhangi
/ dio ikisi yan yana olmamak kosuluyla kac farkl sekilde sirala-
diy nabilir?
A) 4.5 B) 6. 5! C) 8. 5!
Buna gére, boyali bélgeyi kapsayan kag farkl paralelkenar D) 10. 5! E) 12.5!
vardir?
A) 42 B) 45 C) 48 D) 51 E) 54

6. Bir bankadaki kiralik kasalar igin A, B, C harflerinden biri ve 0,
1, 2, 3, 4 rakamlarindan olusturulan t¢ basamakli sayilar kulla-
nilarak ilk karakteri harf olan dért haneli kodlar kullaniimaktadir.

WD 10. SINIF SARMAL MATEMATIK

Yukaridaki hiicrelere 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 ve 9 rakamlari her-
hangi bir satirda veya siitunda tek rakamlar yan yana gel-
memek kosuluyla kac farkli sekilde yerlestirilebilir?

A) 4! B) 5! C)2-5!
D) 12-5! E) 4-6!

(e

(A231, B322...gibi)

Buna gore, bu bankadaki kiralik kasalara en fazla kac farkl
kod olusturulabilir?

A) 72 B) 120 C) 144 D) 288 E) 300




7. Asagidaki sekil 16 es kareden olusmaktadir.

Buna gére, boyali bolgeyi kapsayan kac farkli kare vardir?

A)2 B) 4 C)8 D) 10 E) 12

8. Sekilde bir kenar uzunlugu 1 birim olan 9 tane
es kare vardir.

Buna gore, yukaridaki sekilde dikdértgen sayisi kare sayi-
sindan kac fazladir?

A) 16 B) 18

9. A={1,2 34,5}

olmak Uzere A kimesindeki rakamlar birer kez kullanilarak
olusturulabilecek bes basamakli dogal sayilarin kiimesi N ola-
rak tanimlaniyor.

N kiimesinin kac¢ elemaninda cift rakamlar soldan saga ve
kiiciikten biiyiige dogru sirahdir?

A) 20 B) 24 C) 30 D) 48 E) 60

G

10. Kenar uzunluklari birer tam say1 olan bir ABC (iggeninde,

|AB| = 17 birim,  |AC| = 12 birim
olduguna gére, m(BAC) agisinin 90° den kiigiik olma olasi-
ligr kactir?
15 14 17 5 3

ANlgs  Blag Oz Dy Bgg

1 3
11. <x2 +2+ 7)

X

ifadesinin acihmindaki x2 li terimin katsayisi kagtir?

A)6 B) 15 C) 20 D) 21 E) 28

12. A={1,2 34,56}

kiimesinin 3 elemanh tiim alt kiimelerindeki elemanlarin
toplami kactir?

A) 120 B) 144 C) 196 D) 210 E) 288
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